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СІЧЕНЬ 
 
Про відкриття сили молитви. 
Молімося, щоб кожен в Церкві відкрив силу молитви як особистої зустрічі з 
Господом, яка перемінює наші серця і світ. 
 

ЛЮТИЙ 
 
Щоб ті, хто піклується про інших, самі отримали турботу. 
Молімося за тих, хто дбає про всебічне здоров’я інших, щоб вони отримували 
необхідну підтримку і могли з терпінням, мудрістю та витривалістю відкривати 
шляхи внутрішнього зцілення і надії. 
 

БЕРЕЗЕНЬ 
 
Про повагу до гідності людського життя. 
Молімося, щоб у культурі, зосередженій на продуктивності та миттєвих 
результатах, ми вміли відкривати і цінувати унікальну гідність кожної людини – як 
власну, так і інших. 
 

КВІТЕНЬ 
 
Щоб мистецтво було даром, який робить нас людянішими. 
Молімося, щоб мистецтво сприймалося як справжній дар, що робить нас 
людянішими, підносить наш дух і допомагає споглядати Божу красу в створінні. 
 

ТРАВЕНЬ 
 
Про можливість працевлаштування для кожного. 
Молімося, щоб технологічний розвиток відкривав можливості для гідної праці, а 
співпраця між поколіннями принесла майбутнє, в якому кожна людина зможе 
поставити свої таланти на службу спільному благу. 

 



ЧЕРВЕНЬ 
 
Про належне використання штучного інтелекту. 
Молімося, щоб розвиток штучного інтелекту завжди розвивався на службі 
людській гідності та щоб ми вміли мудро ним користуватися. 
 

ЛИПЕНЬ 
 
За дідусів, бабусь і людей старшого віку. 
Молімося, щоб члени Церкви завжди цінували скарб віри і мудрості, який нам 
дарують дідусі, бабусі та літні люди, і були готові вчитися на їхньому досвіді. 
 

СЕРПЕНЬ 
 
Про покликання молоді. 
Молімося, щоб молоді люди, які шукають своє покликання, розпізнали в Ісусі 
Христі товариша на своєму шляху, якому вони можуть відкрити свої серця. 
 

ВЕРЕСЕНЬ 
 
Про цілісне екологічне навернення. 
Молімося, щоб ми навчилися жити в нових стосунках зі створінням, справедливо 
його захищаючи, і щоб у спогляданні створеного ми віднайшли шлях до більш 
гармонійного і вдячного існування. 
 

ЖОВТЕНЬ 
 
За християнські спільноти. 
Молімося, щоб кожна парафія, спільнота чи християнська група була осередком 
місіонерської діяльності, яка формує нових учнів на служіння Євангелію. 
 

ЛИСТОПАД 
 
Про інтеграцію мігрантів. 
Молімося, щоб мігранти і переселенці, яких супроводжує та втішає Святе 
Сімейство в їхній подорожі вигнання, знайшли спільноти, які приймуть їх із 
гідністю, солідарністю та справжньою інтеграцією. 
 

ГРУДЕНЬ 
 
Про християнське покликання сім’ї. 
Молімося, щоб християнські родини були живими свідками Євангелія в 
суспільстві та дедалі більше вчилися бути вогнищами, де плекаються віра, надія 
і любов. 


